



福建华安官方微信

刊号:CN-35(Q)第0037号

2021年5月 24日 星期一
农历辛丑年 四月十三

今日华安

JINRI HUAAN

第10期(总第893期)

主管:中共华安县委宣传部

主办:华安县融媒体中心

总编:宋清忠

省委第二巡回指导组到我县调研指导

本报讯 5月6日,省委第二巡回指导组到我县调研指导党史学习教育工作。县委副书记、县长、县委书记、县委党史学习教育领导小组组长简洪坤参加座谈会和实地调研。

座谈会上,简洪坤汇报了县委党史学习教育开展情况。自党史学习教育开展以来,我县坚持贯彻落实中央和省市委有关党史学习教育的部署要求,从加强组织领导入手,做到动员部署早、专班到位早、方案制定早,研学有热度、宣讲有力度、活动有深度,同时,充分展现为民情怀、运用红色资源、调动群众热情,大力推进党史学习教育迅速升温、全面铺开。

省委第二巡回指导组对我县党史学习教育工作开展情况及其成效给予充分肯定,认为我县工作开展“早”、氛围营造“好”、学习教育“实”。强调,要深入理解开展党史学习教育的重大意义,准确把握党史学习教育的要求和重点,在学史明理中保持政治定力,增强责任担当,努力把学习成效转化为工作动力。领导干部要充分发挥示范带动作用,要带头学、带头做好研讨交流,在学懂弄通做

实上下功夫,营造浓厚学习氛围。要把党史学习教育同具体工作相结合,在学习党史、借鉴党史中汲取营养、获取力量,切实把党史学习教育成效转化为推动高质量发展的强大动力。

简洪坤在发言中表示,将以省委第二巡回指导组调研指导为契机,紧扣目标,进一步做深学习氛围;紧贴实际,进一步做实为民服务;紧抓统筹,进一步做优组织保障,全力以赴做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,以优异成绩迎接建党一百周年。

会后,省委第二巡回指导组一行还参观走访县委政法委和县第二实验小学,详细了解各单位党史学习教育开展情况,并提出指导意见。



县领导李琳、陈志、方木德、罗云璋参加调研。(王毓鹏 陈国建)

县十七届人大常委会第46次会议召开

本报讯 5月20日,县十七届人大常委会召开第46次会议,通过有关人事任免,听取和审议相关报告。

人大常委会主任曾果生主持会议,人大常委会副主任庄启龙、邱龙生、陈锦白、李五洲参加会议。副县长郑燕娟及县监委、法院、检察院有关领导列席会议。

会议经审议和表决,先后决定:任命陈敏杰同志为华安县人民政府副县长;因工作岗位调整,接受简洪坤同志辞去华安县人民政府县长职务的请求;决定陈敏杰同志代理华安县人民政府县长职务。华安县人民政府代理县长陈敏杰在会上作了供职发言并进行庄严的宪法宣誓。

会议还听取和审议了华安县2020年度国有资产管理情况的综合报告。

(王毓鹏 黄建和)

代县长带队调研疫情防控工作

本报讯 5月21日上午,县委副书记、县政府党组书记、代县长陈敏杰带队到疫苗接种点、疫情防控指挥部调研疫情防控工作。强调,要坚持人民至上,生命至上理念,贯彻落实上级决策部署,有序组织、周密部署,切实织



调研现场

密疫情防控网,坚决守护好人民群众身体健康。

陈敏杰一行先后来到县医院、中医院疫苗接种点,实地察看接种点设置情况,详细了解疫苗储存、接种流程、人员配置、物资保障等情况。随后,在疫情防控工作指挥部召开座谈会,听取相关工作汇报,并就下一阶段疫情防控工作进行安排部署。

陈敏杰指出,当前,疫情防控形势依然严峻复杂,境外呈现持续高发的态势,本土病例陆续新增,持续巩固好当前的疫情防控成果,事关实现半年“双过半”,事关经济社会发展全局,事关“十四五”开好局起好步。全县各级各部门要时刻保持警醒,做到防控不松懈。要充分认识疫情的复杂性、反复性、长期性,切忌麻痹大意、盲目乐观。要严格落实中央和省、市关于常态化疫情防控的各项要求,确保“思想不松、机制不变、队伍不散、力度不减”,全面落实常态化疫情防控的各项措施。

陈敏杰强调,要压实责任,做到防线全覆盖。要织密疫情防控“五级”责任链条和乡镇、村居信息共享链,做到“纵向、横向联动”,坚决守护社区、村疫情联防联控第一

线。要建立健全“及时发现、快速处置、精准管控、有效救治”常态化防控机制,压紧压实疫情防控责任,做到底数清、任务清、目标清、责任清,筑牢联防联控、群防群控的责任防线。要突出重点,做到管控无死角。要持续抓好重点环节、重点场所、重点机构、重点人群、重点物品以及医疗机构、校园和社区和乡村的疫情防控,坚持人物同防,严防外部输入。

陈敏杰要求,高考临近,县教育部门要做好考点的各项疫情防控应急准备工作,落实好各项疫情防控措施,特别是高考期间,要做好防控预案,确保高考安全平稳有序进行。县公安部门要严厉打击组织非法越境人员偷渡,加大悬赏力度,鼓励群众举报非法入境。同时,要持续加大对疫苗接种工作的推进力度,做好疫苗供需对接、精准调配,科学安排阶段性接种工作,坚持应接尽接,筑牢疫情防控的群体免疫防线,为群众身体健康和生命安全提供坚实保障。

县领导方木德、杨子川参加活动。

(王毓鹏 黄建和)



会议现场

2021中国·华安生态文化旅游节圆满落幕

本报讯 5月19日,第11个“中国旅游日”来临之际,2021中国·华安生态文化旅游节暨福建土楼特种邮票首发仪式在世界文化遗产福建(华安)土楼所在地华安县仙都镇大地村举行。县委副书记、县委书记陈敏杰参加活动并致辞。

当天上午,热情奔放的高山族舞蹈拉开了本次生态文化旅游节的序幕,浓郁的高山族风情传递了华安人民的热情好客。



陈敏杰致辞

陈敏杰在致辞中指出,华安有山清水秀的生态之美,也有千年流淌的文化之蕴,更有不胜枚举的旅游资源。近年来,县委、县政府始终秉持“绿水青山就是金山银山”发展理念,持续实施“生态立县、旅游活县”发展战略,努力探索“绿水青山”转化为“金山银山”的绿色生态发展路径,成功打造“云上山哈”官富村、“避暑福地”坪水村、“酒泉流芳”高石村、“天下秋干第一村”招坑村等一批宜居、宜业、宜游的醉美乡村。

陈敏杰倡议,全社会各类主体力量要共同践行生态文明发展理念,积极参与以文旅产业为主导的乡村振兴与“两山”理论实践地建设,助推华安全域旅游可持续发展。

华安,生态优美,是继张家界之后第二个以县域命名的国家森林公园、漳州市唯一的国家重点生态功能区。本次中国邮政在5月19日中国旅游日发行《福建土楼》特种邮票一套共4枚,福建土楼中最早的“国保”单位、享有“土楼之王”“民居瑰宝”美称的“二宜楼”名列其中。

本次《福建土楼》特种邮票在土楼之乡漳州市华安县、南靖县和龙岩市永定区三地同步举行首发仪式。首发仪式上,中国邮政集团有限公司漳州市分公司向华安县人民政府赠送了《福建土楼》特种邮票。

本次盛会,厦门大学嘉庚学院人文与传播学院还现场与华安县文体旅游局签订战略合作框架协议,中国建设银行漳州华安支行、华安县文化体育旅游局和福建省清爽游科技发展有限公司签订“游华安”小程序平台项目合作框架协议暨建行华安生态文明卡生态圈运营合作协议,并联合举行“游华安”小程序上线仪式。同时,举行厦门大学嘉庚学院“清爽华安”影视创作基地揭牌仪式和“我嘉华安”首届校地微电影影像大赛启动暨开机仪式。

当天,在大地土楼群还举行了农耕开田直播暨“清爽华安”首届农耕文化节,展示了绵延数百年的土楼农耕文化,耕牛犁田、水田踏秧、插秧大赛等极富历史记忆和趣味的场景,吸引了许多游客、影迷参与体验,吸引上百万人次直播间线上观看。

据悉,本届旅游节由中共华安县委、华安县人民政府主办,厦门大学嘉庚学院、中国邮政集团有限公司漳州市分公司、中国建设银行漳州分行共同协办。本次活动旨在展示华安生态建设的成果,倡导生态文明,推动生态旅游与文化深度融合,宣传“清新福建”“花样漳州”“清爽华安”生态品牌,营造“华安如意,我也想去”浓厚氛围,打造“两山”理论实践地,深化政府、高校、企业等社会主体资源整合,推进文旅产业乡村振兴,促进文旅融合全域旅游高质量发展,创建全域旅游生态旅游示范区、首批文旅融合示范区。

漳州市文化旅游局副局长赵金花,县领导方木德、邱龙生、杨子川、邹瑞国出席此次活动,来自中国邮政集团有限公司福建分公司、中国建设银行漳州分公司领导嘉宾、厦门大学嘉庚学院师生代表、厦门华安商会乡贤,以及旅游企业家代表、新闻媒体记者等近200人应邀出席活动。

(县融媒体中心)

《福建土楼》特种邮票华安首发

本报讯 福建土楼特种邮票首发仪式在世界文化遗产福建(华安)土楼所在地仙都镇大地土楼景区举行。

此次发行的《福建土楼》特种邮票为一套4枚,全套邮票面值为4.80元。邮票由中国美术家协会中国书画院委员会、福建省美术家协会梁明设计,北京邮票厂有限公司胶雕工艺印制。邮票以土楼的四季为主题,表现了振成楼、二宜楼、田螺坑土楼群、承启楼。其中,华安县二宜楼列邮票第二图,是福建土楼中最早的表现手法,色彩鲜明饱满,对土楼的文化内涵深入挖掘。

中国邮政集团有限公司福建省华安分公司总经理黄兴发介绍:“我们在5·19中国旅游日发行这枚邮票是非常有意义的,这次福建土楼邮票总共有4枚,其中两枚是永定土楼,两枚是我们漳州,一枚华安二宜楼,也就是单体最大、最具有文化内涵的二宜楼,希望通过邮政文创产品、邮政平台,把这枚邮票推广出去,起到对华安二宜楼的宣传作用。我们首发邮票总共170万枚,在全国各个邮局都有邮票销售。”

据了解,此套邮票计划发行数量710万套,版式二计划发行数量95万版,在全国指定邮政网点、集邮网厅、中国邮政手机客户端和中国邮政微邮局集邮微店商城皆有出售,出售期限6个月。同时,中国邮政还将通过“中国集邮邮票百科”微信小程序发布数字化内容,包含邮票AR视频、VR全景体验和邮票发行

介绍。

活动现场还设置了福建土楼特种邮票主题邮品展销点,吸引了众多邮迷参与福建土楼特种邮票首发活动中,邮迷们纷纷感叹不虚此行。

邮迷喻建科说:“我是从新疆过来的,今天刚好赶到华安看土楼,也是世界文化遗产的一部分。最主要赶上了这个邮票发行日,所以就买了一套华安土楼首日封,我觉得今天对我们来说是一个比较有纪念意义的。”

福建(华安)土楼,位于华安县仙都镇大地村,由“土楼之王”二宜楼、“福建土楼博物馆”南阳楼、“宜居典范”东阳楼组成,均为蒋姓祖孙建造的大型住宅,是古代夯土建筑一大奇迹。于二零零八年七月被列入《世界文化遗产名录》,是全国重点文物保护单位、国家4A级旅游景区。

“土楼之王”二宜楼是单体面积最大的圆形土楼,具有历史悠久、设计科学,文化厚重等特点,极具历史、艺术与科学价值,在福建土楼中享有“神州第一圆楼”、“民居瑰宝”的美誉。大地土楼群文化内涵十分丰富与厚重,楼内彩绘、壁画、楹联、木雕近千处,内容广泛生动,寓意深远。

(县融媒体中心)



首发仪式现场